Розрахунок  оцінки економічної ефективності інвестиційної програми

1) Чиста приведена вартість (NPV)

· інвестиційні витрати становлять – 6083,26 тис.грн.;

· річний економічний ефект від впровадження інвестиційних заходів становить – 4248,32 тис.грн.;

· ставка дисконтування – 17,50 %;

· нормативний період експлуатації проекту – 2 роки.

Чиста приведена вартість розраховується за формулою, тис.грн:
NPV=∑CFk/(1+r)k - ∑ Ik/(1+r)k
де CFk – потік коштів (доходів) (річний економічний ефект) від впровадження інвестиційного заходу у k-му році, тис.грн.,

r – ставка дисконтування,

Ik – інвестиційні витрати  у k-му році, тис.грн.
NPV = ((4248,32/(1+0,175)1) + ((4248,32/(1+0,175)2) 
-  (6083,26/(1+0,175)1) =
= 6692,69 – 5177,24 = 1515,45 тис.грн.
2) Внутрішня норма дохідності (IRR)

Для розрахунку внутрішньої норми дохідності інвестиційної програми використовуємо функцію ВСД (внутрішня ставка дохідності) програмного комплексу EXEL за таким алгоритмом:
IRR=функція ВСД(-6083,26; +4248,32; +4248,32)=25 %
3) Дисконтований період окупності (DPP)
Перераховуємо грошові потоки у вигляді поточних вартостей для кожного року, тис.грн.:

PVk= CFk/(1+r)k,

PV1=(4248,32 /(1+0,175)1=3615,59 тис.грн.,

PV2=(4248,32 /(1+0,175)2=3077,10 тис. грн.

Сума дисконтованих доходів складе, тис.грн.:

3615,59+3077,10=6692,69  тис.грн.
що більше розміру дисконтованих інвестицій (5177,24 тис.грн.). 

Це означає, що відшкодування первісних інвестиційних витрат відбудеться раніше 2-х років:

DPP=∑CFk/(1+r)k≥∑ Ik/(1+r)k
Залишок 2-го року становить:

1-(6692,69 -5177,24)/3077,10=0,508
Таким чином дисконтований період окупності складе менше 2-х років, а саме:

DPP=1+0,508=1,508 роки = 2 роки
4) Індекс прибутковості проекту (Інвестиційної програми)

PI=(∑CFk/(1+r)k)/( ∑ Ik/(1+r)k)
PI=6692,69 / 5177,24=1,293
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